
平成２３年１０月１日開催教育委員会会議記録 
 

１ 開会・閉会等について 
日  時 平成 23 年 10 月 1 日（土） 午前 11 時 40 分 

場  所 教育委員会室 

開  会 午前 11 時 40 分 

閉  会 午後 12 時 10 分 

 
出席委員 
  委   員   長    横  井  利  男 
  委       員    髙  木  新 太 郎 
 委       員    鈴    木  み ゆ き 
 委       員    雁  部  隆  治 
 教   育   長    横  山  信  雄 

 
  
 説明のために出席した職員 
   教 育 委 員 会 事 務 局 次 長   小  暮  眞  人 
   庶 務 課 長      後  藤  隆  宏 
   学  務  課  長   藤  田     悟  

指  導  室  長   橋  爪  昭  男  
      すみだ教育研究所長   渡  部  和  美 
   生 涯 学 習 課 長   金  子  し の ぶ 
   ス ポ ー ツ 振 興 課 長      中  山  賢  治 
   あ ず ま 図 書 館 長      村  田  里  美 
 

 
 
２ 会議の概要 

○ 雁部委員（仮委員長） ご報告申し上げます。髙木委員長の委員長としての任期及び横井委員の

任期が９月３０日をもって満了となりました。横井委員の任期満了に伴う後任人事につきましては、

９月３０日の区議会定例会本会議において区長から提案され、区議会の同意を得て、本日、区長から

横井委員に対して、任命辞令が交付されました。現在のところ、委員長及び委員長職務代理者が不在

となっておりますので、本日は、新委員長決定まで、墨田区教育委員会会議規則に基づき、年長者で

ある私が議事の進行をさせていただきます。それではただ今から教育委員会を開催したいと思います。



本日の会議録署名人は鈴木委員にお願いいたします。 

 

第１ 

 「墨田区教育委員会委員長選挙」について教育委員会事務局次長が説明する。 

○ 雁部委員（仮委員長） 只今、ご説明がありましたように、全委員出席のもと、指名推選による方法

によりたいと思いますが、ご異議ございませんでしょうか。 
（「異議なし」の声あり） 

○ 雁部委員（仮委員長）それでは、指名推薦によることとし、委員長候補者の推薦をお願いします。 
○ 髙木委員 横井委員を推薦いたします。 
○ 雁部委員（仮委員長） 只今、委員長候補の推薦をお願いしたところ、髙木委員より横井 

委員を推薦する発言がありました。これにご異議はございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○ 雁部委員（仮委員長） ご異議はないようですので、横井委員が委員長となることに決定いたします。 

○ 横井委員長 私も先輩を差し置いて委員長というのは、なかなか荷が重いところではありますが、

流れの中でお受けするのが順当かとも思いますので、微力ながら務めさせいただこうと思います。

是非、委員の皆様、事務局の皆様、宜しくご協力をお願いいたします。それでは日程に従って、引

き続き議事を進めさせていただきます。 

 

第２ 

「墨田区教育委員会委員長職務代理者の指定について」横井委員長が説明する。 

○ 横井委員長 墨田区教育委員会委員長選挙と同様に、指名推選による方法によりたいと思いますが、

これにご異議ございませんでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

○ 横井委員長 それでは、指名推選によることとし、委員長職務代理者の推薦をお願いします。どな

たかいらっしゃいますでしょうか。では、私から髙木委員を推薦したいと思いますがいかがでしょ

うか。 

（「異議なし」の声あり） 

○ 横井委員長 それでは、髙木委員を委員長職務代理者に指定します。 

 

 



第３ 

 「委員の議席について」横井委員長が説明する。 

○ 横井委員長 議席については、只今の着席どおりでよろしいでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

○ 横井委員長 では、議席はただ今の着席どおりに決定します。 

 

議決事項第１ 

 議案第５９号「墨田区教育委員会の権限に属する事務の委任及び補助執行に関する規則の一部を改正

する規則について」の案件を上程し、庶務課長が説明する。 

○ 横井委員長 何かご質問はございますか。 
○ 横井委員長 それでは、議決事項第１・議案第５９号「墨田区教育委員会の権限に属する事務の委

任及び補助執行に関する規則の一部を改正する規則について」は原案どおり決定したいと思います

が、ご異議ございませんでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

○ 横井委員長 それでは、原案どおり決定します。 

 

議決事項第２ 

議案第６０号「墨田区立学校の学校医、学校歯科医及び学校薬剤師の公務災害補償に関する条例の一

部を改正する条例の施行期日を定める規則について」の案件を上程し、学務課長が説明する。 

○ 横井委員長 何かご質問はございますか。 
○ 横井委員長 それでは、議決事項第２・議案第６０号「墨田区立学校の学校医、学校歯科医及び学

校薬剤師の公務災害補償に関する条例の一部を改正する条例の施行期日を定める規則について」は

原案どおり決定したいと思いますが、ご異議ございませんでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

○ 横井委員長 それでは、原案どおり決定します。 

○ 横井委員長 以上で予定の議事は全て終了しました。これで教育委員会を閉会します。 

 

 
 
 


